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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI

NACIONALNA ZAKLADA OBJAVILA KALENDAR OBJAVE NATJEČAJA I 
POZIVA ZA ISKAZ INTERESA U 2010. GODINI 
Nacionalna zaklada je 15. lipnja 2010. godine u Zagrebu održala posljednje u nizu 
od triju javnih predstavljanja Kalendara objave natječaja i poziva za iskaz interesa 
u 2010. godini. Plan dodjele sredstava Nacionalne zaklade i Kalendar objave 
natječaja i poziva za iskaz interesa za suradnju u 2010. godini možete preuzeti sa 
internetskih stranica Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.
Više o tome:
http://tinyurl.com/3xlhzpw

ODRŽANE PARTNERSKE KONZULTACIJE O NACRTU NACIONALNOG 
STRATEŠKOG REFERENTNOG OKVIRA 2012. - 2013.
U Zagrebu su 18. lipnja održane partnerske konzultacije o nacrtu Nacionalnog 
strateškog referentnog okvira 2012. - 2013. (NSRO), krovnog strateškog 
dokumenta kojim se utvrđuju prioriteti ulaganja iz fondova koji će Hrvatskoj biti 
dostupni nakon stupanja u članstvo EU: strukturnih fondova i Kohezijskog fonda. 
Prema prijedlogu Europske komisije od listopada 2009. godine, u prvom razdoblju 
korištenja tih fondova (2012. - 2013.) Hrvatska bi na raspolaganju imala 2,2 
milijardi eura. Središnji državni ured za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova 
EU stoga je pristupio izradi nacrta NSRO-a, dokumenta temeljem kojeg se ta 
sredstva usmjeravaju na razvojne prioritete Republike Hrvatske, imajući u vidu 
iskustvo dosadašnjeg korištenja sredstava pomoći EU.
Više o tome:
http://tinyurl.com/32wypnu

ZAKLJUČCI RADIONICE "VAŽNOST LJUDSKOG KAPITALA ZA 
KONKURENTNOST REGIJE"
U zajedničkoj organizaciji Regionalne razvojne agencije Međimurje – REDEA-e i 
Agencije za razvoj Varaždinske županije – AZRA-e u Čakovcu je 19. svibnja 
održana radionica na temu „Važnost ljudskog kapitala za konkurentnost regije - 
usklađivanje znanja i vještina s potrebama gospodarstva“. Ova radionica je bila 
pripremna radionica za Europski regionalni gospodarski forum – EREF 2010 koji 
se već tradicionalno održava u Novoj Gorici. Cilj radionice, između ostalog, bio je 
osvijestiti važnost ulaganja u znanje i razvoj ljudskih resursa i predstaviti inicijative 
i projekte koji su pokrenuti na navedenim područjima, osobito u kontekstu 
korištenja potpora Europske unije.
Više o tome:
http://redea.hr/r_index.php?t=sn&id=647



ZAVRŠILA JAVNA RASPRAVA O NACRTU ZAKONA O ORGANIZACIJAMA 
CIVILNOGA DRUŠTVA KOJE DJELUJU ZA OPĆE DOBRO
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske je 12. svibnja 2010. godine na svojim 
internetskim stranicama objavio Nacrt Zakona o organizacijama civilnoga društva 
koje djeluju za opće dobro. Zainteresirana javnost svoje je komentare na Nacrt 
Zakona mogla dostavljati u roku od 30 dana od datuma objave Nacrta – zaključno 
do 11. lipnja. U navedenom roku pristiglo je ukupno deset pisanih komentara i/ili 
prijedloga. Komentare/prijedloge na Nacrt Zakona možete pogledati na 
internetskim stranicama Ureda za udruge.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1062

ODRŽAN FORUM "STRUKTURNI I KOHEZIJSKI FONDOVI U EU"
Na održanom Forumu "Strukturni i kohezijski fondovi u EU" u Varaždinu, 
predavači iz Slovenije i Austrije još su jednom istaknuli kako je vrlo važno ojačati 
kapacitete i pripremiti se za korištenje kohezijskog i strukturnih fondova dok 
konkurencija još uvijek nije toliko snažna. Gosti su iznijeli primjere dobre prakse iz 
svojih zemalja istaknuvši kako je najvažnije imati spremno sufinanciranje unutar 
države, dobro pripremljen nacionalni strateški referentni okvir, odgovorna tijela za 
upravljanje, nadgledanje i kontrolu na nacionalnoj razini koja dobro funkcioniraju 
te dobro organiziranu i pripremljenu edukaciju/savjetovanja za izradu projekata.
Više o tome:
http://www.azra.hr/hr/739/odrzan-forum-strukturni-i-kohezijski-fondovi-u-eu/

OSAM HRVATSKIH ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA DOBILO 
POTPORU SVJETSKE BANKE
Svjetska banka odobrila je potporu u vrijednosti 45 tisuća dolara za 8 hrvatskih 
organizacija civilnoga društva. Nakon razmatranja 110 pristiglih projekata koje su 
predložile organizacije civilnoga društva iz cijele zemlje, Izborno je povjerenstvo 
odabralo osam projekata koji pokrivaju raspon djelatnosti od osnaživanja mladih i 
marginaliziranih skupina do integracija osoba s invaliditetom u društvo.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/2419



NAJAVE

INFOTOČKE PROGRAMA JAKO U  KOPRIVNICI, IVANCU i ĐURĐEVCU
Infotočke Programa JAKO održat će se: 
- 29. lipnja 2010. godine, od 12 do 16 h, u Đurđevcu, u prostorima Gradskog 
društva invalida Đurđevac (Trg svetog Jurja 3, Đurđevac);
- 07. srpnja 2010. godine, od 12 do 16 h, u Varaždinu, u prostorima ureda 
Mammae kluba Varaždin (Križanićeva 33, Varaždin);
- 07. srpnja 2010. godine, od 12 do 16 h, u Bjelovaru, u prostorima Bjelovarskog 
kluba mladih – BJUM (Trg Eugena Kvaternika 7, Bjelovar).
Tijekom Infotočke, savjetnici iz Autonomnog centra – ACT Čakovec i udruge 
K.V.A.R.K – Križevci, pružat će besplatne savjete i najnovije, relevantne 
informacije namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, građanskim 
inicijativama, zakladama…). Infotočka programa JAKO je zamišljena kao 
svojevrsna „prva pomoć“ u pružanju savjeta i informacija zainteresiranim 
organizacijama civilnog društva. Osim putem mobilnih Infotočaka, udruge i ostale 
organizacije civilnog društva besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog 
ponedjeljka i četvrtka od 10 do 16 h u uredima Autonomnog centra – ACT u 
Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

FP7 INFORMATIVNI DAN ZA PODRUČJE OKOLIŠA
29. lipnja 2010. u velikoj dvorani Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa 
održat će se FP7 informativni dan za područje Okoliša (uključujući klimatske 
promjene) na kojem će biti predstavljen i novi Radni program za 2011. u 
kontekstu nadolazećeg poziva za dostavu projektnih prijedloga koji je najavljen za 
30. srpnja 2010.
Više o tome:
http://www.hit.hr/web/?id=86&vijest=69&l=hr



NATJEČAJI

CEMEX HRVATSKA - Natječaj za doprinos razvoju društvene zajednice
Rok: 24. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.dalmacijacement.hr/or/or_do_ku.asp

Natječaj za prijavu projekata za sredstva UNESCO-ovog Fonda za kulturnu 
raznolikost (IFCD)
Rok: 25. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5930

IPA II. komponenta programa – Prekogranična suradnja Slovenija–Hrvatska
Rok: 30. lipnja 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/y6u7hoa

MZOŠ - Javni poziv za novčanu potporu u pripremi znanstvenih skupova
Rok: 30. lipnja 2010.
Više o tome:
http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=9984&sec=1933

IPA 2009. - Potpora partnerskim aktivnostima između manjinskih organizacija i 
organizacija usmjerenih na ranjive društvene skupine
Rok: 01. srpnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=1025

NESsT-ov natječaj za socijalno poduzetništvo u Hrvatskoj za 2010. – 2011. 
godinu
Rok: 13. srpnja 2010.
Više o tome:
http://www.nesst.org/NVFCroatia2010CRO.asp

Ministarstvo kulture – programi javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 
2011. godinu
Rok: 20. srpnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5907

Delegacija Europske unije u RH - Natječaj u okviru europskog instrumenta za 
demokraciju i ljudska prava
Rok: 13. kolovoza 2010.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2495



Natječaj Europske komisije - "Socijalno eksperimentiranje"
Rok: 31. kolovoza 2010.
Više o tome:
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=630&langId=en&callId=263&furtherCalls=yes

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

Fond “Višegrad” – Natječaj za male grantove
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

Program PROGRESS – Informiranje, konzultacije i sudjelovanje predstavnika 
poduzeća
Rok: 03. rujna 2010.
Više o tome:
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=630&langId=en&callId=242&furtherCalls=yes

IPA prekogranični program Mađarska - Hrvatska 2007.-2013.
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/3xlfvdy

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Poslovanje 
organizacija aktivnih u kulturi na europskoj razini
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

Fond “Višegrad” – Natječaj za standardne grantove
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html



EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Projekti višegodišnje 
suradnje i projekti suradnje
Rok:  15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

IPA 2009 - jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za provedbu programa 
pružanja inovativnih socijalnih usluga u područjima od posebne državne skrbi
Rok: 21. rujna 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/387bh6x

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.1 – Višegodišnji projekti 
suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.2.1 – Projekti 
kratkoročne suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

The United States Institute of Peace (USIP) – Natječaj za OCD i pojedince
Rok:  01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.usip.org/grants-fellowships/annual-grant-competition

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/y23jrwb

MZSS - Natječaj za jednokratne potpore - Zdravstvo
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010

MZSS - Jednokratne potpore - Socijalna skrb
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010



Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja – Potpore za lokalno-
tradicijske manifestacije
Rok: 30. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mps.hr/default.aspx?id=7186

Fond “Višegrad” – Natječaj za male grantove
Rok: 01. prosinca 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

KORISNE INFORMACIJE
DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva. 


